



7 марта в зале Лямбирского районного Дома культуры состоялось праздничное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 марта. На него были приглашены представительницы прекрасной половины человечества, живущей и работающей в пределах нашего района – педагоги и медицинские работники, государственные служащие и сотрудники различных районных общественных учреждений и организаций. И многие другие женщины – мамы и бабушки, дочери и сестры, супруги и подруги, – чьи имена не назывались вслух, но кто своей любовью согревает сердца своих домочадцев и близких, своим трудом обеспечивает благополучие своего села и района, чья чуткость и терпение хранят мир и спокойствие в доме и семье.

Именно им адресовал самые прекрасные слова и лучшие пожелания Глава Администрации Лямбирского муниципального района Алексей Юрьевич Симонов, обращаясь к сидящим в зале дамам от лица всех мужчин района. В своем приветственном слове он тепло отозвался о женщинах, внесших большой вклад в социально-экономическое, культурно-общественное развитие района. Почетные грамоты за многолетний добросовестный труд на благо жителей района получили труженицы различных сфер профессиональной деятельности. Глава района вручил награды и ценные подарки восьмерым представительницам прекрасной половины человечества: экономисту отдела по установлению, назначению и выплате мер социальной поддержки ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому району РМ» Ларисе Рястямовне Усмановой, художественному руководителю татарского народного ансамбля песни и танца «Умырзая» Фаиле Рясимовне Равиловой, оператору Лямбирского почтамта Нине Борисовне Чижовой, помощнику начальника отделения планирования предназначения, подготовки, учета мобилизационных ресурсов военного комиссариата РМ по Ромодановскому и Лямбирскому районам Альфии Абдулловне Ерзиной, учителю начальных классов МОУ «Лямбирская СОШ №2» Наталье Валентиновне Зининой, специалисту Администрации Лямбирского сельского поселения Галие Хайдаровне Барсуковой, воспитателю МБДОУ «Лямбирский детский сад №3 комбинированного вида» Антонине Николаевне Акимовой и главной медсестре ГБУЗ РМ «Лямбирская ЦРБ» Лидии Николаевне Колесниковой.

Завершилась торжественная часть большим праздничным концертом, в котором приняли участие артисты художественной самодеятельности района всех возрастов. Как всегда, насыщенная, яркая и разнообразная программа, стала настоящим сюрпризом для лямбирских зрителей. На сей раз они имели удовольствие лицезреть концертное действо, представленное на фестивале народного творчества «Шумбрат, Мордовия!», где наши самодеятельные артисты, благодаря силе своих многогранных талантов, сумели завоевать второе место. Те, кто не сумел побывать на том

незабываемом концерте, получили прекрасную возможность насладиться им в этот праздничный день.